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Mesec maj je za mnoge najlepši mesec, ki ga zaznamuje razcvet narave, dišeči travniki, ptičje petje 
daljši in toplejši dnevi, ki nas vabijo na takšno ali drugačno pustolovsko dogodivščino... 
 
Predstavljam vam naše aktualno dogajanje v društvu: 
 

Realizirana mesečna srečanja: 
Torek, 31. 1. 2017: Tea Smonker, Kreiranje pozitivnih čustvenih stanj 
Torek, 14. 2. 2017: Nataša Kogoj, Živi svoje sanje – živi sebe 
Sreda,   1. 3. 2017: Nada Mulej, Povratna informacija, samorefleksija in NLP 
Torek, 14. 3. 2017: Darja Zorko Mencin, Kako rešiti konflikte na alternativen način z odprtim prostorom  
Torek, 28. 3. 2018: Rudolf Germ, Nevronačela vodenja ali zakaj zaposleni ne storijo tisto, kar bi morali? 
 

 
 

Dogajanje v maju:  
Torek, 9. 5. 2017: Helena Zajec, DelavnicaGradniki pomena – faktorji, ki kontrolirajo in determinirajo 
kakovost našega življenja 
Torek, 30. 5. 2017:  Beno Arnejčič, Delavnica: Dinamična uporaba NLP orodij v transu in hipnozi, ki bo 
prvič izvedena v mestni knjižnici Bežigrad. Vabim vas, da se prijavite preko spletnega obrazca na 
povezavi prijava aktivnosti.  
 
Z uvedbo elektronskih spletnih obrazec bomo lažje koordinirali aktivnosti in urejali računalniške baze.  

 

V juniju imamo načrtovano naslednje: 
Neformalno druženje  
Tik preden se odpravimo na zaslužene dopuste, vas vabimo na neformalno druženje, ki bo potekalo v 
13. junija 2017 od 17. ure dalje v prostorih Inštituta za mediacijo Concordia (Leskoškova 6, Ljubljana, v 
bližini nakupovalnega centra BTC). Se veselimo srečanja NLP udeležencev različnih generacij in 
modulov. To je priložnost za spoznavanje novih kolegov. Prijavite se na povezavi: prijava aktivnosti. V 
koloni vpišite naziv dogodka.  
Pridružite se nam! 

Junij 2017 – Tončka Godina, Komunikacija starši–otroci 

Posodobitev baze podatkov o planih in simpatizerjih  
Slovensko društvo za nevrolinvistično programiranje računalniško ureja evidenco članstva.   
Zato vse člane in simpatizerje vabimo, da vpišete svoje podatke na povezavi Evidence SNLP. Tudi če 
ste v preteklosti že izpolnili pristopno izjavno društva, vas prosimo, da to ponovno storite.   
Za vse informacije se obrnite na tajnika SNLP Vladimir Pegana na e-mail društva ali na 041 740-911. 
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Delovna skupina za pripravo Kongresa NLP 
SNLP organizira 2. kongres NLP dne 25. in 26. novembra 2017 v Ljubljani. Načrtujemo do 200 
udeležencev. Da bomo z 2. kongresom  NLP-ja čim bolj pospešili osebni razvoj in razširili dobre NLP 
prakse, vas prosimo, da nam v spodnja polja vpišete vaše predloge, ki jih bomo proučili ter jih po 
uskladitvi z vami in nosilci, vključili v priprave in program kongresa. Vaše predloge nam posredujte na 
povezavi: Predlogi za 2.kongres NLP  do konca maja 2017. 

 

Organi društva: 
Upravni odbor in Strokovni svet sta imela že več sej in dogovori so predstavljeni na naši spletni strani.  
 
Strokovni svet pripravlja tematske treninge NLP veščin, delovno imenovane NLP inkubator. Cilj NLP 
inkubatorja je promovirati NLP pristope med zainteresirane državljanke in državljane. Od jeseni 2017 
dalje bodo praviloma NLP trenerji brezplačno vodili triurne treninge določenih vsebin za učinkovitejši 
osebni razvoj. Zato vas vabim, da se vključite in s klikom na predlogiInkubator  in vnosom podatkov dodate 
svoj prispevek v razvoju in izvedbi ideje. Prešnji mesec smo vam posredovali vabilo za sodelovanje v 
NLP inkubatorju in dobili smo nekaj predlogov ter vas bomo obvestili. 
 
 
 

V kreiranju NLP uspehov vas prisrčno pozdravljam. 
 

Darja Zorko Mencin 
Vaša predsednica društva SNLP 
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